

向大气污染宣战 保卫“郑州蓝”

2015年12月2日 星期三 统筹:王长善 编辑:黄盈 美编:王艳 校对:陈希 姜军

雾霾天,绿色出行已成为CBD一道亮丽的风景 CBD公共自行车 22天近3万人次骑

“缓解交通压力,倡导绿色出行”。随着郑东新区CBD周边公共自行车的入驻,人们的出行习惯也正逐步发生着改变,一抹抹流动的绿影成了郑东新区CBD一道亮丽的风景。
郑州晚报记者 张玉东/文 周甬/图

▶ 昨日, CBD商务外环地铁站外,一名男士用手机扫描二维码租公共自行车。



昨日中午, CBD商务内环,一名女士骑着公共自行车。

如何做到有车可借 有位可还?

记者走访发现,如公共自行车基站22号站点,20辆车已有14辆车被租用,可租车辆仅为6辆,很可能出现无车可租的情况;而在27号站点,30辆车仅有3辆被租用,很可能出现无位可还的情况,这些问题该如何避免?

负责公共自行车运营的河南君行健科技有限公司总经理郭静说,有车可借、有位可还是公共自行车运营的目标,他们会利用自主研发的操作软件,实时监控各个站点在桩车辆数、空满桩情况,当站点车辆或空位超出系统设置的参数时,系统将出现报警,客服人员将第一时间通知调运工作人员对报警站点进行处理。

市民可通过机柜查询周边站点信息,选择就近站点借还车,也可下载公共自行车手机APP客户端或关注“城市公共自行车”微信平台,搜索周边自行车站点,实现就近站点借还车。也可拨打公共自行车服务热线55951550,运营公司将及时提供相关服务。

当自行车数量严重失衡时,调度车辆从车多的站点拉到车少的站点。当站点出现车位空或满时,及时调节补充,就地存放。根据每日租还车记录,在用车高峰期前半小时对站点在桩车辆进行调节,补充自行车或预留空位。

公共自行车成CBD出行“新宠”,22天借车28516人次

郑东新区的公共自行车运行快一个月了,使用情况怎么样呢?

昨日中午,记者在CBD商务内环转了一圈,沿途不时看到有绿影从身边划过,这些绿影正是一辆辆飞驰的公共自行车。在公共自行车基站22号站点,20辆车已有14辆被租用;在20号站点,30辆车也有8辆被租用。

“我这段时间一直在用,确实很方便,

既省钱又锻炼身体。”正在取车的李女士说,她在商务内环上班,中午常骑自行车去超市,使用不会超过30分钟,按照90分钟免费的规定,自己是典型的“蹭车族”。除了第一次使用要交押金比较麻烦,以后使用刷下二维码就行了。

郑东新区管委会公共自行车项目负责人王大任介绍,为倡导绿色出行、低碳环保,郑东新区在全市率先试点公共自行

车项目。自11月9日投入运行以来,截至11月30日,运营22天,累计办卡量350张,借车量28516人次,骑行时间339999分钟,平均单次借车骑行时间12分钟。

目前,一期32个站点全部投用,投放车辆1000辆,运行首日骑行800人次,扫码租车比例92.6%,均为全国第一。公共自行车项目有效缓解道路拥堵,破解交通末端“最后一公里”难题。

浦发银行郑州分行架起一座金融与政府合作新桥梁 着力打造“城市运营金融服务商”品牌

一直以来,浦发银行郑州分行始终与河南同呼吸、共命运,用新思维、新手段契合发展新需求,浦发银行郑州分行以投行的思维、战略的眼光,主动对接河南经济建设中的金融服务需求,形成了助力城镇化建设的“一揽子”综合金融服务方案。倪子 张俊 杨喆

开创银政合作全新模式

党的十八大提出“坚持走中国特色新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化道路,推动信息化和工业化深度融合、工业化和城镇化良性互动、城镇化和农业现代化相互协调”。河南省围绕粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区等“三大国家战略”发展规划,加速跨越式发展,未来3年全省新增城镇基本公共服务和城镇基础设施投入预计将达到8000亿元。

与此同时,国务院《关于加强地方

政府性债务管理的意见》中明确指出,在依法建立以政府债券为主体的地方政府举债融资机制的同时,必须关闭政府借道融资平台公司进行举债的口子。政府投融资平台受到的约束越来越严,传统的信贷方式已无法适应河南省新型城镇化建设巨大的融资需求。

新型城镇化建设亟须构建新的融资机制,作为一家承载使命、为建设发展而生的银行,浦发银行郑州分行敏锐地抓住这一机遇,创新用基金模式拉动

社会资金投入河南城市运营建设中,并率先向河南省政府汇报了千亿基金的运作方式和实施模式后,得到了省政府的高度重视和鼎力支持。

“千亿基金”工程是以股权基金业务为核心,围绕河南省新型城镇化建设发展需求,统筹客户开发、项目企划和融资的模式。该项目由河南省政府与浦发银行共同推进,母基金、地方政府和理财资金按照1:2:7的比例出资,政府与银行收益共享、风险共担,开创了银政合作的全新模式。

专属综合金融服务方案

2014年12月26日,浦发银行郑州分行成为首批与河南省政府签订“河南省新型城镇化发展基金”战略合作协议的银行,该基金的设立对于解决河南省新型城镇化建设的巨大资金需求,突破传统信贷模式和政府投融资平台运行方式的约束,构建金融机构理财资金投向新型城镇化的高效通道,为新常态下促进新型城镇化建设具有十分重要的意义。

今年以来,面对经济下行、信贷收窄等多种不利因素影响,浦发银行郑州分行紧紧围绕河南加快建设粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区

“三大国家战略”,创新模式、主动对接,综合运用结构化融资、投贷联动、代理承销、并购融资等产品,通过对客户开发、项目企划和融资渠道的齐抓共管与统筹兼顾,着力打造城市运营服务品牌,实现客户经营的集约化拓展,为城市运营提供“融智+融资”的全方位金融服务,实现自身发展与地方建设互利共赢。

据悉,浦发银行郑州分行设计的“千亿基金”方案,该行将联手政府投融资平台将资金重点投向存量债务置换、土地储备、PPP合作等重点领域的产业类项目,合作对象均为省、市级主要平

台,基金资金来源包括财政资金、银行资金、企业法人资金、保险保费资金及其他金融机构资金。通过“千亿基金”业务的开展,浦发银行郑州分行架起了一座金融与政府合作的新桥梁,逐步打造“城市运营金融服务商”的品牌。

业内人士评价说,浦发银行郑州分行通过整合政府及商业银行的筛选投资项目优势和资金优势,改变财政资金传统经营模式,提高资金收益和使用效率,实现了多方共赢,必将为新常态经济形势下河南经济的转型发展开辟一条新道路,注入新活力。

